



## Следователями СК возбуждено уголовное дело о служебном подлоге



Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Саратовской области в отношении судебного пристава-исполнителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, с июля по октябрь 2022 года судебный пристав-исполнитель внесла ложные сведения в базу АИС ФССП России о невозможности установления местонахождения должников по указанным исполнительным производствам, их имущества либо получения сведений о принадлежащих должникам денежных средств и иных ценностей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

27 Января 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1761764>